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НОВИНИ НАУКОВОГО ЖИТТЯ 

Конференції 

28 вересня 2007 року на базі Львівського державного універ-
ситету внутрішніх справ МВС України відбулась Всеукраїнська 
наукова конференція ад’юнктів, аспірантів та здобувачів «Про-
блеми правової держави та розбудови громадянського суспільства 
в Україні». Цього дня конференц-зал навчального закладу об’єднав 
кращих представників не лише ЛДУВС, а й таких освітніх установ 
як Харківський національний університет внутрішніх справ, На-
ціональна юридична академія України імені Ярослава Мудрого, 
Київський національний університет імені Т. Шевченка, Націона-
льний університет Держаної податкової служби України, Черніве-
цький національний університет імені Ю. Федьковича, Запорізь-
кий інститут державного та муніципального управління тощо.  

На пленарному та секційних засіданнях конференції учасники, 
репрезентуючи результати власних наукових досліджень, пред-
ставили колегам цікаві наукові доповіді з різноманітної тематики, 
що стосується актуальних питань правоохоронної діяльності, 
юридичної практики, розвитку юридичної освіти та науки на 
Україні тощо. Під час роботи конференції учасники мали змогу 
відвідати виставку правничої літератури, яка відкрилася з нагоди 
проведення заходу.  

Слід зауважити, що цей науковий форум для ЛДУВС знаковий, 
адже це була перша наукова конференція молодих науковців все-
українського рівня. Результати роботи учасників конференції від-
билися в підсумковій резолюції, котра стала індикатором розвит-
ку та популяризації юридичної науки серед молодих науковців 
України.  

Викладач кафедри теорії та історії  
держави і права ХНУВС  
Олександр ПЕРЕДЕРІЙ  
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До відома наукової громадськості 

28–29 вересня 2007 р. відбулись засідання спеціалізованої вче-
ної ради Д 64.700.01 Харківського національного університету 
внутрішніх справ, де були успішно захищені дисертації: 

1. СКВІРСЬКОГО І. О. «Виправні роботи як вид адміністра-
тивного стягнення за законодавством України: теорія, 
досвід та практика застосування», подана на здобуття 
наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціа-
льністю 12.00.07; 

2. ЮШКЕВИЧ О. Г. «Провадження в справах державної реєст-
рації фізичних осіб-підприємців», подана на здобуття нау-
кового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальні-
стю 12.00.07; 

3. КУЛИНИЧА С. А. «Управлінські процедури в діяльності орга-
нів прокуратури України», подана на здобуття наукового 
ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 
12.00.07. 


